



“失控”的大巴

### 成都开往洛阳大客车隧道撞壁 36人遇难

10日23时34分许,西汉高速陕西段发生一起交通事故,成都开往洛阳大客车在秦岭隧道撞壁,目前已造成36人死亡13人受伤。■据新华社



### 英国伦敦一双层巴士撞进路边商店

当地时间8月10日,英国伦敦,一辆双层巴士撞进了路边的商店,两名女性被困车顶,救援人员现场展开救援。■据新华社

# 中国30城市人口超800万 有13个城市全域人口超1000万

通常情况下,城市之间的地区生产总值(GDP)比较,是以全域范围内的GDP总量进行比较,这个衡量标准放到人口规模比较方面,则是以全域范围内来计算人口的数量。记者经过统计发现,目前我国共有30个城市的全域人口超过了800万大关,有13个城市全域人口超过了1000万。■据《第一财经日报》

## 13个城市人口超千万

这其中,直辖市重庆、上海和北京人口总量位居前三。

重庆市目前共有常住人口3048.43万。重庆之后,上海和北京的全域人口也都超过了2000万。这两个超一线城市的总人口大部分都是城区人口,上海城区人口达到2115万,北京也达到了1877.7万。

排在三大直辖市之后,是位于西南的成都,达到了1591.8万。直辖市天津退至第五位。

珠三角的两个一线城市广州和深圳分列六、七位。此外,石家庄、武汉、哈尔滨分列8到10位。苏州、临沂、保定的全域人口也都超过了1000万。郑州、邯郸、潍坊、青岛、杭州和温州超过了900万。介于800万到1000万之间的则有西安、周口等11个城市。

统计显示,30个全域人口超过800万的城市中,除了四大直辖市外,其余26个城市分布在山东、广东、河南、河北等13个省。

## 这几个城市出乎意料

通常来说,一二线大城市的人口规模庞大,其所在的全域总人口也会比较多。但在市管县的体制下,全域人口多的城市,并不一定就是大城市,有几个三四线城市的人口数量可谓令人意外。

这其中,山东的临沂和河北保定全域常住人口的数量都超过了1000万大关,河北的邯郸也达到了949.28万,山东潍坊达到了935.7万,菏泽862万,济宁835万,河南的周口882万,南阳达到了863万。

其中周口、南阳和邯郸等地,都属于经济欠发达、人口外流的区域,这些城市如果按照户籍人口计算,都超过了1000万。此外,安徽的阜阳虽然没达到800万,但也有799.1万,与800万仅一步之遥。

这几个地方的人口之所以多,主要是因为在市管县体制之下,这些地级市下辖了大量的县和县级市,而且这些县市以农业为主。

## 说事 | SHUO SHI

### 成都90后女生拾金不昧 上海失主“送”她房被婉拒

66岁的王阳国常年居住上海,4年前在四川温江恒大城买了一套房产。26岁的袁世敏是一名保险销售从业人员,工作地在温江。两个互不相识的人,因为7月30日的一次钱包失而复得事件,认识了。想尽办法归还钱包的袁世敏,被王阳国认做了干女儿。了解到干女儿目前与人一起在温江租房住,王阳国提出“送”她一套房子,但被小姑娘婉拒拒绝了。■据《成都晚报》

## 趣图 | QU TU

### 白鹭20分钟捉青蛙只为饱餐一顿 这耐心也是没谁了



2017年8月10日(具体拍摄时间不详),日本横滨市,摄影师Akihiro Asami捕捉到一只白鹭花费20分钟捉一只青蛙,只为饱餐一顿。■据中新社

## 发布 | FA BU

### 速度十倍于4G! 坐高铁将能用上超高速Wi-Fi

这两日,一则关于高铁的消息,让很多朋友喜大普奔!8月4日,超高速无线通信(EUHT)技术首次在京津城际高铁上进行了演示。在300公里时速的高铁上,也能通过无线Wi-Fi获得非常流畅的实时视频,平均传输速率大约是现有4G的10倍。

■据新华社

### 卡塔尔再出新招突围: 为80国游客简化签证制度

据外媒报道,卡塔尔当局9日宣布,将为包括中国在内的80个国家简化签证制度。分析认为,在卡塔尔陷入海湾地区邻国外交孤立情况下,卡塔尔此举旨在鼓励更多外国游客到访以刺激旅游业的发展。■据中新网

## 数说 | SHU SHUO

### 共享运动仓亮相: 仅跑步机一项 每分钟收0.2元

继共享单车、共享睡眠舱、共享充电宝等“共享模式”后,共享运动仓日前亮相北京的小区内。记者体验发现,共享运动仓需要缴纳99元押金,使用收费为0.2元/分钟,运动仓内占地5平方米左右,健身项目仅有跑步机一项,比较单一。■据《北京青年报》

### 重庆出台重磅引才政策 高层次人才安家补助 最高达200万

记者从2017年重庆“国创会”新闻发布会上获悉,为吸引海内外优秀人才来渝发展,重庆出台重磅引才政策,在人才激励和项目奖励上更是拿出“大手笔”,高层次人才最高安家补助可达200万。■据《重庆晚报》

### 五旬老汉请儿子当教练变身肌肉男 父子兵上阵选美燃爆了



美国53岁的Denis Leblanc是一名卡车司机,因为受够了自己肉乎乎的样子,请来了自己30岁的儿子Jesse当教练,正式走上健身路,终于练就了一身壮硕肌肉。在最近的一次全国健美大赛中,Denis一举拿下冠军,而这对健美父子档更是引起轰动,成了健身界的风云人物。■据中新社

## 匹克成为中国排球联赛官方赞助商,打造排球市场领导品牌

近日,中国排协、匹克体育用品有限公司、排球之窗文化产业有限公司联合宣布:匹克体育正式成为中国排球联赛官方赞助商及排球联赛装备类别独家合作伙伴。

这是匹克体育继2016年助力天津女排成就女排联赛十冠霸业、2017年全运会携手江苏女排后,与中国排球关系的进一步升级。更具意义的是,此前匹克已经签约赞助世界顶尖排球强队塞尔维亚男、女排,如今在成为中国排球联赛官方赞助商之后,匹克将全力打造排球市场领导品牌。

在新赛季中国排球联赛和全明星赛商务赞助事宜上,匹克体育已与中国排协、排球之窗达

成合作。匹克体育将以“中国排球联赛官方赞助商”、“中国排球联赛运动装备类别独家合作伙伴”、“中国排球联赛-全明星周末运动装备类别独家合作伙伴”身份全力支持中国排球联赛。

匹克体育作为中国本土优秀体育运动品牌,一直强调品牌和产品国际化、专业化定位,并把“为专业运动员和运动爱好者提供最专业最可靠的产品”作为最重要的目标之一,同时不断开展在国际领域的市场与合作。

除此之外,匹克与中国排协、排球之窗在排球进校园等领域的合作也将同步展开。通过在排球市场上的长期投入和精耕细作,三方将持续推动中国排球事业的快速发展与全面升级。

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第17093期开奖公告  
本期开奖结果:1587819  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第17216期  
中奖号码:871  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第17216期  
中奖号码:87199  
中国福利彩票3D玩法

第2017216期中奖号码:063  
“安徽风采”电脑福利彩票  
25选5玩法开奖公告第2017216期  
中奖号码:02、05、10、16、21  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017216期  
中奖号码:04、05、06、07、08  
中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2017093期中奖号码:  
基本号码:04、07、09、12、24、26、30  
特别号码:03